MASA NEURTZEN

1 kilogramo > 1kg

Masa txikiago bat neurtzeko ordea, GRAMOA.
1gramo = 1g

Beraz,

1 kilogramo = 1.000 gramo

\ lkg=1.000¢

/ MASA neurketa adierazteko KILOA edo KILOGRAMOA erabiltzen dugu.

1. Adierazi gramotan:

-akg=

2. Adierazi kilogramotan:

- 24.000g =

- 4.000g =

- 5kg=

-25kg=

-9.000g =

-13.000g =




3. Zenbat pisatzen dute?

750g

250g 1.250g

4. Ordenatu ondorengo pisuak handienetik txikienera, gogoratu lehenengo denak
gramoetara pasa behar dituzula!

8.300g skg 1.700g l

2kg eta 125g 7k




